



டுவென்டிபர்ஸ்ட் செஞ்சரி மானேஜ்மெண்ட் சர்வீசஸ் லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்: கதவு எண். G-3, பழைய எண். 28-ஏ, புதிய எண். 67, எஸ்டாம்ஸ் ரோடு, ஆழ்வார்பேட்டை, சென்னை-600 018.

TELEPHONE +91 44 24330006, FAX +91 44 24328252

WEBSITE: www.tcms.bz; e-mail: Investors@tcms.bz

CIN: L74210TN1986PLC012791

38வது வருடாந்திர பொதுக் கூட்ட அறிவிப்பு -

மின்னணு வாக்குப் பதிவு மற்றும் பதிவுத் தேதி மற்றும் ஈவுத்தொகை தகவல்

நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013 மற்றும் SEBI (பட்டியல் கடமைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்தல் தேவைகள்) விதிமுறைகள், 2015ன் கீழ் உருவாக்கப்பட்ட விதிகள் மற்றும் அனைத்து பொருத்தக்கூடிய விதிகள் மற்றும் கார்ப்பரேட் விவகார அமைச்சகம் (MCA) மற்றும் செக்யூரிட்டிஸ் அண்ட் எக்ஸ்சேஞ்ச் போர்டு ஆப் இந்தியா (SEBI) ஆகியவற்றால் வெளியிடப்பட்ட அனைத்து பொருத்தக்கூடிய சுற்றறிக்கைகள் ஆகியவற்றுக்கு இணங்க, 4 ஜூலை 2024 தேதியிட்ட அறிவிப்பில் விவரிக்கப்பட்டுள்ளபடி வணிகத்தை பரிவர்த்தனை செய்ய நிறுவனத்தின் உறுப்பினர்களின் 38வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் (AGM) 8 ஆகஸ்ட், 2024 வியாழக்கிழமை அன்று மாலை 4.00 மணிக்கு காணொளி காட்சி (VC) / பிற ஆடியோ காட்சி முறை மூலம் (OAVM) மூலம் நடைபெறும் என்று இதன்மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

நிறுவனம்/டெபாசிட்டுகள்/டெபாசிட்டுரி பங்கேற்பாளர்கள்/பதிவாளர் மற்றும் பங்கு பரிமாற்ற முகவர் ஆகியோரிடம் தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரிகளை பதிவு செய்துள்ள அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் நிறுவனம் 2023-24 நிதியாண்டிற்கான விளக்க அறிக்கை மற்றும் ஒருங்கிணைந்த வருடாந்திர அறிக்கையுடன் AGMன் அறிவிப்பை 8 ஜூலை, 2024 அன்று மின்னணு முறையில் அனுப்பியுள்ளது. AGM அறிவிப்பு மற்றும் 2023-24 நிதியாண்டிற்கான ஒருங்கிணைந்த வருடாந்திர அறிக்கை ஆகியவை நிறுவனத்தின் இணையதளமான www.tcms.bz மற்றும் பங்குச் சந்தைகளின் இணையதளத்தில் அதாவது பிஎஸ்இ லிமிடெட் மற்றும் நேஷனல் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்ச் ஆஃப் இந்தியா லிமிடெட்டின் முறையே www.bseindia.com மற்றும் www.nseindia.com மற்றும் நேஷனல் செக்யூரிட்டிஸ் டெபாசிட்டுரி லிமிடெட்டின் (NSDL) இணையதளம் <https://evoting.nsdl.com>ல் கிடைக்கின்றன.

மார்ச் 31, 2024ல் முடிவடைந்த ஆண்டிற்கு ரூ.10/- முகமதிப்புள்ள பங்கு ஒன்றுக்கு உத்தேச இறுதி ஈவுத்தொகையான ரூ.2.50 காசைப் பெறுவதற்கு உரிமையுள்ள உறுப்பினர்களைத் தீர்மானிக்க, ஜூலை 26, 2024 வெள்ளிக்கிழமையை பதிவுத் தேதியாக நிறுவனம் நிர்ணயித்துள்ளது.

நிறுவனங்கள் சட்டம் 2013ன் பிரிவு 108 மற்றும் நிறுவனங்களின் (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிகள், 2014ன் விதி 20 மற்றும் SEBI (பட்டியல் கடமைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்தல் தேவைகள்) விதிமுறைகள், 2015ன் ஒழுங்குமுறை 44 ஆகியவற்றுக்கு இணங்க, நிறுவனம் தனது உறுப்பினர்களுக்கு LIPL மூலம் மின்னணு வாக்குப்பதிவு வசதியை வழங்கியுள்ளது. மின்னணு வாக்குப்பதிவு தொடர்பான விவரங்கள் பின்வருமாறு:

தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு தொடங்கும் தேதி மற்றும் நேரம்: திங்கட்கிழமை, 5 ஆகஸ்ட், 2024 காலை 9.00 மணி

தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு முடியும் தேதி மற்றும் நேரம்: புதன்கிழமை, 7 ஆகஸ்ட், 2024 மாலை 5.00 மணி

மின்னணு வாக்குப்பதிவுக்கான தகுதியைத் தீர்மானிப்பதற்கான கட்டஆஃப் தேதி: வெள்ளிக்கிழமை, 2 ஆகஸ்ட், 2024

உறுப்பினர் பதிவேட்டில் பெயர்கள் உள்ள நபர்கள் அல்லது மேற்கூறிய கட்டஆஃப் தேதி, அதாவது 2 ஆகஸ்ட், 2024 அன்று, NSDL மற்றும் சென்ட்ரல் டெபாசிட்டுரி சர்வீசஸ் (இந்தியா) லிமிடெட் (CDSL) மூலம் வழங்கப்பட்ட நன்மை பயக்கும் உரிமையாளர்களின் பட்டியலில் இடம்பெற்றுள்ள நபர்கள் மட்டுமே அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தீர்மானங்களின் மீது வாக்களிக்க உரிமை உண்டு என்பதை உறுப்பினர்கள் கவனத்தில் கொள்ளவும். ஒரு தீர்மானத்தின் மீதான வாக்கெடுப்பு ஒரு உறுப்பினரால் அளிக்கப்பட்டவுடன், அவர் அதைத் தொடர்ந்து மாற்ற அனுமதிக்கப்படமாட்டார். தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு 7 ஆகஸ்ட், 2024 அன்று மாலை 5.00 மணிக்குப் பிறகு LIPLஆல் முடக்கப்படும். தொலைதூர மின்னணுவாக்களிப்பு மூலம் வாக்களித்த உறுப்பினர்களும் வருடாந்திர பொதுக் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளலாம் ஆனால் மீண்டும் வாக்களிக்க உரிமை பெற மாட்டார்கள். தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு மூலம் வாக்களிக்காமல் வருடாந்திர பொதுக் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் உறுப்பினர்கள், வருடாந்திர பொதுக் கூட்ட காலத்தில் NSDL வழங்கிய மின்னணு வாக்குப்பதிவு வசதி மூலம் வாக்களிக்க முடியும். தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரியைப் பதிவு செய்யாத உறுப்பினர்கள் அல்லது ஒருங்கிணைந்த வருடாந்திர அறிக்கை அனுப்பப்பட்ட பிறகு பங்குகளைப் பெற்றவர்கள் மற்றும் கட்டஆஃப் தேதியான வெள்ளிக்கிழமை, ஆகஸ்ட் 2, 2024 அன்று பங்குகளை வைத்திருப்பவர்கள் வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பில் வழங்கப்பட்ட அறிவுறுத்தல்களின்படி பயனர் ஐடி மற்றும் கடவுச்சொல்லைப் பெறலாம்/உருவாக்கலாம். மின்னணு வாக்குப்பதிவுக்காக ஏற்கனவே பதிவு செய்துள்ள ஒருவர், வாக்களிக்க ஏற்கனவே உள்ள தனது பயனர் ஐடி மற்றும் கடவுச்சொல்லைப் பயன்படுத்தலாம்.

ஒருங்கிணைந்த வருடாந்திர அறிக்கையைப் பெறுவதற்கான மின்னஞ்சல் ஐடியைப் பதிவு செய்வதற்கான செயல்முறை மற்றும் ஈவுத்தொகையைப் பெறுவதற்கான வங்கிக் கணக்கு விவரங்களை புதுப்பித்தல் ஆகியவை வருடாந்திர பொதுக் கூட்ட அறிவிப்பில் விரிவாக விளக்கப்பட்டுள்ளன.

கேள்விகள் ஏதேனும் இருந்தால் அது குறித்து, <https://instavote.linkintime.co.in>ன் பதிவிறக்கங்கள் பிரிவில் உறுப்பினர்களுக்கான அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகள் (FAQs) மற்றும் உறுப்பினர்களுக்கான மின்னணு வாக்களிப்பு கையேட்டை உறுப்பினர்கள் பார்க்கவும் அல்லது எல்ஐஐபிஎல் தொலைபேசி எண். 022 49186000ல் அழைக்கவும் அல்லது enotices@linkintime.co.inக்கு மின்னஞ்சல் அனுப்பவும்.

ஈவுத்தொகை செலுத்துதல்

செபி அதன் 7 மே, 2024 தேதியிட்ட முதன்மை சுற்றறிக்கை எண். SEBI/HO/MIRSD/POD-1/P/CIR/2024137 மற்றும் 10 ஜூன், 2024 தேதியிட்ட செபி சுற்றறிக்கை எண். SEBI/HO/MIRSD/POD-1/P/CIR/2024/81 ஆகியவை ஏப்ரல் 1, 2024 முதல் அமலுக்கு வரும் வகையில், காகித வடிவத்தில் பங்குகளை வைத்திருக்கும் பங்குதாரர்களுக்கு ஈவுத்தொகை மின்னணு முறையில் மட்டுமே வழங்கப்பட வேண்டும் என்று கட்டளையிட்டுள்ளது. பங்குதாரர்கள் தங்கள் PAN, தொடர்பு விவரங்கள் (அஞ்சல் முகவரியுடன் கூடிய PIN மற்றும் மொபைல் எண்), வங்கி கணக்கு விவரங்கள் மற்றும் மாதிரி கையொப்பம் ("KYC விவரங்கள்") ஆகியவற்றை வழங்கிய பின்னரே அத்தகைய பணம் செலுத்தப்படும். மேற்கூறிய SEBI சுற்றறிக்கைகளின்படி, காகித வடிவத்தில் பங்குகளை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் தங்கள் KYC விவரங்கள் RTA உடன் புதுப்பிக்கப்படாவிட்டால், அவர்களின் பங்குதாரர்களுக்கு எதிராக செலுத்த வேண்டிய எந்தவொரு எதிர்கால ஈவுத்தொகையும் நிறுத்தி வைக்கப்படும் என்பதை தெரிவிக்கலாம். ஈவுத்தொகையைப் பெறுவதில் தாமதத்தைத் தவிர்க்க, பங்குகள் டிமெட்டீரியலைஸ் செய்யப்பட்ட பயன்முறையில் இருந்தால், உறுப்பினர்கள் தங்கள் டெபாசிட்டுரி பங்கேற்பாளர்களுடன் தங்கள் KYC விவரங்களைப் புதுப்பிக்கும்படி, காகித வடிவில் இருந்தால் நிறுவனத்தின் பதிவாளர் மற்றும் பங்கு பரிமாற்ற முகவர், லிங்க் இன்டைம் இந்தியா பிரைவேட் லிமிடெட் உடனும் புதுப்பிற்முமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்,

குழு உத்தரவுப்படி

A.V.M. சுந்தரம்

இடம் : மும்பை

தேதி : 4 ஜூலை, 2024

நிறுவனச் செயலாளர் மற்றும் ஒப்புதல் அதிகாரி